
Poznatky z anatómie a fyziológie, ošetrovateľské 
protokoly a terapeutické procesy sa ťažko osvojujú 
prostredníctvom tradičných vzdelávacích metód. 
Vzdelávací proces môžeme považovať za ukončený 
až vtedy, keď študenti nadobudnuté vedomosti 
dokážu uplatniť v praxi.

Ošetrovateľské a fyzioterapeutické 
procesy prezentujeme pomocou 
moderných vzdelávacích metód  
a pútavého interaktívneho obsahu. 
Tieto vzdelávacie materiály, ktoré 
sú založené na anatomických  
a fyziologických poznatkoch, nie 
sú spracované podľa predmetov, 
ale podľa orgánových sústav.

Naša jednotná vedomostná báza, ktorá je podporovaná 
digitálnymi technológiami, ponúka riešenie na tieto problémy. 

Vzdelávajte sa pomocou 
najmodernejších 
nástrojov

Interaktívne prvky, 
trojdimenzionálne scénky  
a VR simulácie okrem toho,  
že sú pútavé, učivo prezentujú  
do doposiaľ nevídaných detailov 
a účinne tým podporujú proces 
učenia.
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Učte sa efektívne pomocou najmodernejších digitálnych vzdelávacích nástrojov 

Digitálne lekcie – Tento systém, ktorý je založený na anatomických a fyziologických poznatkoch, 
vzdelávanie zdravotníckych odborníkov podporuje prostredníctvom moderných digitálnych riešení. 

3D scénky – Moderné digitálne ilustračné riešenia; jednotlivé témy sú spracované s doposiaľ 
nevídanou účinnosťou, v podobe trojdimenzionálnych scénok a animácií.

Kvízy – Úlohy a kvízy, ktoré sú súčasťou učiva, používateľom poskytujú okamžitú spätnú väzbu  
v súvislosti s osvojenými vedomosťami.

Videá – Tento systém obsahuje videá s rozprávaním a POV videá, ktoré prezentujú ošetrovateľské 
a fyzioterapeutické procesy tak, ako prebiehajú v skutočnosti.

VR simulácie – Určené na bezpečné precvičovanie protokolov kritických ošetrovateľských 
postupov (EKG, cievkovanie,  nazogastrické kŕmenie, endotracheálna intubácia).VR

Digitálne lekcie
Chýbajúci článok medzi tlačenými knihami a digitálnym 
vzdelávaním. Sú to moderné, aktuálne učivá, ktoré 
jednotlivé témy spracovávajú pomocou digitálnych 
nástrojov. Proces učenia je vďaka ich zrozumiteľnej 
štruktúre a bohatému obrázkovému materiálu zábavnejší. 
Lekcie obsahujú množstvo interaktívnych prvkov: 3D 
scénky, vzdelávacie videá, animované schémy, obrázkové 
galérie, ako aj úlohy na precvičovanie a zopakovanie učiva.

Realistické VR simulácie  
pre osvojenie ošetrovateľských 
postupov
Proces učenia, podporovaný VR simuláciami  
a videami prezentujúcimi reálne situácie, 
umožňuje bezpečné osvojenie kritických 
ošetrovateľských postupov. Študenti si môžu 
nacvičiť protokoly a zapamätať si jednotlivé 
kroky rôznych postupov a zákrokov.
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Somogyi u. 19. 6720 Szeged, Maďarsko 
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Digitálne učivá sú užitočné aj v prípade  
diaľkového vzdelávania a samoštúdia.
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